

# “五鼠”闹江北 刚出手就碰到“展昭”

五个小伙子结伴盗窃悉数落网

最大的十八岁，最小的十五岁，五名分别来自安徽、重庆和苏北地区的小伙子结伴组成盗窃团伙，决定大闹江北。没想到，他们还没来得及大刀阔斧地行动，就全部落入警方的监控网络中。

警方调查发现，尽管五人文化程度都不高，但其中一名高中文凭的窃贼，居然还带领大家一起学习过刑法，目的就是规避法律。

## 首次出手，丢了“老五”

五名小伙子在南京打工没有着落，上网途中结识并结拜为兄弟。前日，五人认为江北大多地区都是农村，地大人少，村民的防范水平不高，方

便下手，于是特地“打车”从市区赶到江北。由于老二喜欢读报，报纸上讲浦口正在建“过江隧道”，几人便想看看过江隧道的雄姿。

五人在浦口转了大半天，最后决定不能白来一趟，要偷辆车带回市区。于是又转了一圈后，他们把在江北的头笔“生意”选择在了江浦街道八里村的一户村民家旁。因为他们发现，在村民屋外的路边停着一辆崭新的红色助力车，他们试着碰了碰，车子没装报警器，没锁龙头锁，也没扣地锁。于是，他们相互掩护着将车子推出数百米外。由于他们行迹可疑，一举一动早已在密布的视频监控中被监控人员发现，附近巡防民警迅速前往查看。正当五人拿出工具准备撬开被盗助力车锁时，眼尖的老三发现有路人向这边走来，警觉的四个人立即丢下车子躲了起来，但没来得及通知在路边望风的“老五”。

就这样，年纪最小的“老五”被民警带进了珠江派出所。

## 自学刑法，派出所门口等人

侥幸逃过警察抓捕的四个人，电话联系好后，当晚又聚在了一起。但他们并没有急着回市区，而是抱着侥幸心理来到派出所附近悄悄观察，妄想着警察将“老五”放出来后，大家再一起回市区。

原来，五个小青年中，老二的文化程度是高中，在他们中间已经算是“文豪”级别了，他曾经带着其他四人一起自学过“刑法”。按照他们的理解，“老五”才十五岁，年龄小，而且腿脚也有些不方便，于是每次行窃只让“老五”从事一些望风之类的协助工作。他们认为，即使“老五”被抓，由于年纪小，又只是在盗窃中起了协助作用，警察很可能会把他放了。于是，四个人便在派出所附近耐心地等着。

## 再次出手，派出所里聚首

几个小时过去了，夜幕已经降临，却迟迟不见“老五”出来。四人不甘心此次浦口之行“失手”，简单商量后，决定边做“生意”，边等“老

## 五”出来。

这次，他们将作案地点选在江浦街道城郊接合处的一家药房的门口，他们想趁着夜色盗窃一辆停在药房门前的黑色助力车。但他们哪里知道，珠江派出所早已为他们准备好了“抓捕大网”。民警在“老五”口中了解到其他四名犯罪嫌疑人的衣着、发型、口音和容貌等特征信息，在路面上暗布警力和巡防员的同时，要求在所内监控室的值班员紧盯监控画面，内紧外松地等待四兄弟“自投罗网”。当四人刚刚现身药房门前时准备再次盗窃助力车时，被“从天而降”的民警全部擒获。

警方提醒广大居民：自己要加强防盗意识，摩托车和助力车都应停放在自家院内或有人值守的车库里，尽量不要停靠在偏僻的路边及巷内。车辆停放时不光要锁住龙头锁，还要加上地锁，最好给自己心爱的车辆配上可发出蜂鸣声的防盗器，小区内要加强物管和群众的自我巡防工作。

快报记者 田雪亭 通讯员 浦公

# 出租车自燃 大火映红半边天

## 快报讯（记者 王觅）

前天傍晚6点，一辆出租车在苜蓿园大街月牙湖广场附近突然自燃，大火蹿起两三米高，火光映红半边天。幸好当时出租车上没有乘客，司机也及时发现情况迅速脱身。

“刚开始出租车引擎盖冒出浓烟，突然就起火了。”市民王先生当时正在附近散步，看到车子起火后的短短5分钟内，整个车身就被大火吞没了，两三米高的火苗夹杂着浓烟，映红了半边天。消防队员赶到后，经过约20分钟的扑救，将火扑灭，由于火势凶猛加上

油箱发生爆炸，整个出租车只剩下了一副焦黑的铁架。

记者在现场看到了出租车司机，面对已成废铁的出租车，他不停叹气。“当时我正在路上开着，突然看到引擎盖下面冒烟，就赶紧将车子靠路边停下。”出租车司机说，然而当他刚下车准备检查时，发动机部件位置就蹿出了火苗。“我一看势头不对，就报警了。”司机心有余悸地表示，开了多年的出租车，这种情况还是头一次遇见。

目前，出租车自燃原因还在进一步调查中。

（黄先生报料奖40元）



出租车燃起熊熊大火

快报记者 王觅 摄

# 按摩店老板娘 每天“卧底”宾馆做记号

男客人入住，她就在图上打个钩，女客人入住，就打个叉

快报讯（通讯员 陶陶 马忠文 记者 李梦雅）为了店里的生意，老板娘不但租下一家宾馆的房子搞了一条内线，还和宾馆的人打好关系，天天去“卧底”。老板娘每天都会画一张宾馆房间分布的图，男客人女客人她都会做下记号，随后按需要派小姐上去做生意。

这个“用心良苦”的老板娘叫何月（化名），今年35岁，淮安人。之前何月打过工也做过生意，但由于赚钱不多，2006年，何月改行经营美容美发店。这个店对外声称是美容美发，实际上做的是按摩。何月手下有几个小姐，有卖淫的，也有做正规按摩的，做完生意后，何月和小姐五五分账。

为了让生意更好，何月把按摩院安排在一家宾馆后面的一栋楼里。因为房子是向宾馆租的，所以何月的这家按摩店有内线，在客房价目表上也印有她的“美容美发中心”电话。

一般来说，如果客人有需要，就会打电话给店里，但何月并不满足只让客人打电话。为了招徕生意，她没事就坐到宾馆大堂里，每天画一张宾馆客房分布图放在手里。只要有客人前来住宿，她就观察好客人所住的房间，如果是男客人，她就划个钩，如果是女客人，她就在上面写个女字，并打个叉。

基本上，一天守下来，何月就能对宾馆里的客人了如指掌。晚上回到店里后，何月

就开始指示小姐往她打钩的房间打电话，这样的方式比她们等着接电话的效率高得多。而小姐们上去接客的时候，何月也会守着，如果发现有警察来查房等情况，她会马上给小姐短信。

靠着这样的方式，何月经营的这个“美容美发中心”生意非常不错，通常每个月她都能净赚个七八千块钱。

就在何月对自己的经营有道而窃喜的时候，警方盯上了她们。在掌握她们有卖淫行为后，今年2月份，警方迅速冲进宾馆抓人，虽然何月看到了，也来不及发短信了。

近日，玄武检察院正在审查办理何月涉嫌容留卖淫罪一案。

# 全能冠军 Superb 昊锐跃级 PK 豪华车

10月24、25日，由《现代快报》举办，南京宝铁龙轩达4S店开展的昊锐全能冠军体验营即将盛大举行，江苏电视台《购车地带》、FM105.8、车视界汽车网、易车网、太平洋汽车网、车讯网、网上车市、我爱汽车网等近十家主流汽车媒体倾情协办，现场您将亲身感受昊锐的众多优势，更在欢乐游戏中获得购车奖励！活动举办地点为南京国际博览中心，现场您将亲身感受昊锐强悍配置，足以PK同级豪华车！

## 跃级豪车配置

众多豪华车的高端配置被昊锐轻松囊括：PLA智能自动泊车系统，其电子助力转向系统配合雷达探头，利用车载电脑自动寻找车位并自动泊车，黑夜泊车等不便状况游刃而解。同样，太阳能天窗也为豪华车配置，绿色能源转换

# 女子跳河 市民解下皮带救人

快报讯（记者 是钟寅）“快上来啊！”昨天凌晨1点，建邺区长虹路河畔一名女子跳河自杀，正好被过路市民曹先生发现，由于河岸较高，女子无力攀爬，曹先生不得不放下自己的皮带，才将落水女子拉上岸。

昨天凌晨，曹先生经过长虹路河边，忽然听到河里传来“扑通”一声响，他连忙跑到河边看个究竟。只见河水中一名女子正在挣扎，已经呛了好几口水。“快上来啊！”曹先生不会游泳，不敢贸然跳入水中，只得趴在河岸上努力伸出手，试图拉落水女子上岸。女子开始还不领情，没有理睬曹先生，“有话好好说，别想不开！”女子又呛了几口水后，出于本能往岸边扑腾，曹先生赶忙伸手去拉，可由于

河岸较高，而且女子沾水后手腕湿滑，曹先生也无力把她拉上来。

“救人啊！”曹先生急了，扯着嗓子喊起来，另一名过路人听到喊声也过来帮忙。曹先生解开自己腰间的皮带，一端抛下去，让女子系在身上，和另一名路人一起拉着皮带，把她从河中拉起来。女子上岸，瘫在地上站不起来。曹先生拨打了电话报警。民警赶到后发现，女子脸上微红，口中还有酒气。原来，这名女子是附近酒吧的工作人员，因为和人吵架，赌气喝了一些酒，酒后来到河边自寻短见，幸好被人发现。

随后，民警联系到了女子的两名朋友，将仍然昏昏沉沉的她带回了家。

（张先生报料奖50元）

## 拦住婚车要红包造成路堵 如此闹婚 有些过分

快报讯（记者 王觅）“闹婚也不能太过分！”昨天上午，一支新人新婚的车队，在玄武区仙林大道附近行驶，突然，前方的路被两辆横停的轿车堵死，下车一看，拦车人居然是新郎的好友，如此举动是特意来讨要喜烟红包。这一闹，造成该路段严重路堵。

新郎小朱说，当时婚车沿着仙林大道前进，突然，在前方有两辆轿车横在路上拦住了车队去路。两辆“拦路虎”占据了整个路面，跟着主婚车后面的14辆婚车接二连三刹车停下。

“我还以为发生意外，赶紧下车查看。”新郎小朱说，结果走到跟前，才发现原来坐在车里的是自己的好友，见他走过来，车上的人一哄而上，非要给足

红包才“放路通行”。

由于这一幕并不是“设计环节”，新郎身上没有准备红包，无奈之下，只好四处向同行车队里的亲朋求助。这一耽误，整条路全被堵死了，其他十几辆过往车辆也没法通行，司机们纷纷抱怨。当小朱四下凑来红包给足了两辆拦路上的人后，两辆车才让开了路。“闹婚也该看看场合，哪有在公路上堵车闹婚的。”被耽误了近15分钟，不少过路司机对此做法表示气愤。

对此新郎小朱也很无奈，他们那里的婚庆习俗中，婚车是不能走回头路的，谁也不想在大喜的日子扫兴。小朱表示，耽误了他人的时间，他对此十分内疚。

## 教育小孩居然惊动了多辆警车 如此管教 有点不妥

快报讯（记者 李绍富）小区7楼突然传出救命的呼喊声，接着不断有东西扔下来，其中还包括一把菜刀！楼下居民见状，吓得赶紧报警，称小区可能发生谋杀案了，几辆警车呼啸而至……

昨天上午8点左右，玄武警方接到居民报警，称在樱驼花园小区某号楼7楼可能发生凶杀案了。接到报警后，在附近巡逻的多辆警车立即赶往现场。与此同时，就在小区内的板仓派出所民警也赶了过去。让民警奇怪的是，小区内一片平静，报警所称的7楼除了偶尔有争吵声传出外，并无其他动静。

在小区居民的指引下，民警确实在楼下找到了一把菜

刀。莫非真有情况？民警不敢大意，立即沿着楼道冲了上去。到了7楼，民警靠近房门一听，果真有激烈的争吵声。民警敲门后，一名女子打开了房门。

民警进屋后，看到客厅内物品有些杂乱，不少东西都被扔到了地上。客厅沙发上坐着一个七八岁模样的小男孩，哭个不停。听说民警是来调查凶杀案，女子立即称是场误会。因为家里小孩脾气很坏，刚刚她在教育小孩，小孩不服管教，大喊大叫，在屋内乱扔东西，还把一些东西往窗户外面扔，这才引起了误会。了解情况后，民警建议女子以后教育孩子要注意方式。一场虚惊到此结束。

（钱先生报料奖50元）

## 综合性价比最高

上海大众斯柯达昊锐拥有75年造车悠久历史，近百年欧洲豪华品牌血脉，精湛的工艺设计及强悍科技配置使其荣获三十多项国际大奖！而豪华车诸如宝马3系，奥迪A4等均要30多万起，昊锐仅17万起，却拥有豪华车配置及全能高品质，性价比孰低不言而喻。

解读了众多昊锐PK优势，您还在犹豫吗？赶紧拨打报名热线：400-720-0519，现场活动缤纷：试驾及各类互动竞技项目体验（昊锐激情试驾营、twindoor达人挑战赛、竞速智能泊车）、跃级对比、坡道辅助展示、昊锐科技体验会，现场订车将获取丰厚奖品及超值优惠！